Поставщики продуктов питания

в МБОУ «Нагалыкская СОШ» на 2024 год

Nº	Наименование поставщика	место	контрагент	группа пищевой
INE	паименование поставщика	осуществления деятельности	Komparem	продукции
1	ООО «Сибирский продукт» Юридический: 664050 г. Иркутск ул. Ржанова 1,1 ОКТМО:64855644 ОКПО: 64855644 Телефон: 35-28- 12 Электронный адрес: Cmk1@mail.ru ОГРН 1103850005126 ИНН 3811136939	Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	МБОУ «Нагалыкская СОШ»	Питьевое молоко, крупы, рыбные изделия и т.д.
2	ООО «Сибирский продукт» Юридический: 664050 г. Иркутск ул. Ржанова 1,1 ОКТМО:64855644 ОКПО: 64855644 Телефон: 35-28- 12 Электронный адрес: Cmk1@mail.ru ОГРН 1103850005126 ИНН 3811136939	Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	МБОУ «Нагалыкская СОШ»	Полуфабрикаты (тефтели)
3	ООО «Сибирский продукт» Юридический: 664050 г. Иркутск ул. Ржанова 1,1 ОКТМО:64855644 ОКПО: 64855644 Телефон: 35-28- 12 Электронный адрес: Cmk1@mail.ru ОГРН 1103850005126 ИНН 3811136939	Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	МБОУ «Нагалыкская СОШ»	Мясо птицы
4	ООО «Доро» юридический: 664035, Иркутская область, город Иркутск, улица Пежемского (Лесной мкр.), дом 68почтовый:664035, Иркутская область, город Иркутск, улица Пежемского (Лесной мкр.), дом 68 Телефон 89025443959 Электронный адрес: Dadozhonov71@inbox.ru ОГРН 1193850009242 ИНН 3849072850	Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	МБОУ «Нагалыкская СОШ»	Фрукты

5	ИНН 3849072850 ООО «Доро» юридический: 664035, Иркутская область,	Иркутская область, Баяндаевский	МБОУ «Нагалыкская	Овощи
	город Иркутск, улица Пежемского (Лесной мкр.), дом 68-	район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	СОШ»	
	-почтовый:664035, Иркутская область, город Иркутск, улица Пежемского (Лесной мкр.), дом 68			
	Телефон 89025443959			
	Электронный адрес: <u>Dadozhonov71@inbox.ru</u>			
	ОГРН 1193850009242			
	ИНН 3849072850			
6	ООО «КМС» юридический: 664003, Иркутская область, город Иркутск, пер. Пионерский, дом 11-	Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	МБОУ «Нагалыкская СОШ»	Масло сливочное
	-почтовый:664003, Иркутская область, город Иркутск, пер. Пионерский, дом 11-			
	Телефон 89025784037			
	Электронный адрес: <u>valkm@list.ru</u>			
	ОГРН 1193850038513			
	ИНН 3812530977			
7	ИП «Алдаров М.Н» ИНН 850201468723 Юридический: 669120 г. Иркутская область,Баяндаевский район с. Баяндай ул. Российская	Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык ул. Ленина, 4	МБОУ «Нагалыкская СОШ»	хлеб, хлебобулочное изделие
	ОГРНИП 318385000057086 тел. 89041506908			